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Хто в рукавичці живе: з ким із відомих політиків і поплічників «ДНР» ділить офіс благодійний фонд «Frida» Романа Гольдмана

З початку повномасштабного вторгнення Росії в Україну на теренах нашої держави
з’явилось безліч нових благодійних фондів. Деякі з них дійсно активно допомагають
українцям, в тому числі і в гарячих точках, інші – скоріше працюють тільки на папері
для отримання їхніми власниками «корочок» волонтерів, що дозволяють чоловікам
призовного віку виїжджати за кордон. Увагу журналістів привернув благодійний фонд
«Frida», який залучає для допомоги українцям ізраїльських лікарів. Головною медійною
особою фонду є ізраїльтянин Роман Гольдман – засновник центру з медичного
туризму до Ізраїлю і відомий знайомствами чи не з усім політичним і шоу-бізнесовим
істеблішментом України та Росії.

Благодійний фонд «Frida» був зареєстрований в Україні в липні 2022 року. Його
засновниками є громадяни Ізраїлю Роман Гольдман і Марк Невяжський. Обидва вони
також керують Першим медичним центром Тель-Авіва, який співпрацює з відомою
ізраїльською клінікою Іхілов (імені Сураски).

За даними ізраїльських реєстрів, центр в Тель-Авіві був зареєстрований ще у 2012
році, і якщо переглянути соціальні мережі Романа Гольдмана, то його послугами за ці
роки скористалися найбільш відомі представники російського та українського шоу-
бізнесу, включаючи «95 квартал» і президента України Володимира Зеленського.

Перший медичний центр Тель-Авіва – це посередницька структура, яка веде
діяльність у сфері медичного туризму. Простими словами, за відповідний відсоток
співробітники центру, яким керує Гольдман, допомагають клієнтам отримати
лікування на території Ізраїлю у місцевих лікарів. В одному з інтерв’ю Роман
Гольдман заявляв, що їхні послуги коштують 5-7% від загальної вартості лікування.

Ім’я Гольдмана голосно лунало в українських ЗМІ у 2021 році, коли з’ясувалося, що в
Україну нібито завезли контрабандні вакцини від коронавірусу для вакцинації VIP-
персон. Першим про це написало проросійське видання «Страна», яке натякало на те,
що Гольдман привіз ці вакцини для «Слуг народу», користуючись дружбою з
народним депутатом, власником клінік «Борис» Михайлом Радуцьким.

Далі скандал підтримав колишній депутат від «Батьківщини», бізнесмен Михайло
Бродський. Він стверджував, що Роман Гольдман завозив вакцини у спайці з
російсько-українським нині підсанкційним бізнесменом Павлом Фуксом. Хоча
справою зацікавилось СБУ, доказів цьому не знайшлося. Тим не менш через низку
складних зв’язків і Павло Фукс, і клініка «Меділенд», де нібито вакцинували VIP-ів,
зараз можуть бути пов’язаними з благодійним фондом «Frida», яким керує Роман
Гольдман.

Фонд зареєстрований за адресою вулиця Старонаводницька, 6Б у Києві. Тут же
вдалося знайти зареєстровані ФОПи доволі відомих людей та компаній з
неоднозначною репутацією. Це може бути простим збігом, але певні зв’язки фонду
«Frida» з фірмами, які прописані в цій же будівлі, все ж таки є.

Першою знахідкою, виявленою за адресою Старонаводницька, 6Б, виявились ТОВ
«Золотий альянс», ТОВ «АМГ (Алкоголь менеджмент груп)» та ТОВ «Ворлд спіріт».
Вони зареєстровані на Юлію Христофорову, уродженку нині окупованого Донецька.
Потрібно сказати, що родина Христофорових до окупації частини Донбасу була
відомими алкогольними магнатами. Власник донецьких алкогольних підприємств
Віктор Христофоров у вересні 2024 року неочікувано з’явився на російському
телебаченні, де розповів, що його бізнес нахабно віджали представники так званої
«ДНР» і сам він до нього тепер не має жодного стосунку.

Зауважимо, що, згідно з російськими реєстрами, «Алкоголь менеджмент груп» була
перереєстрована за російським законодавством, і з листопада 2022 року її
керівником є все той же Віктор Христофоров. До сьогодення.

Христофоров стверджує, що після захоплення Донецька він переїхав до Криму і там
веде бізнес. Водночас, за даними українських реєстрів, його родичка Юлія
Христофорова керує компаніями зі схожими назвами у Києві. В офісі, де також осів
благодійний фонд Романа Гольдмана «Frida».

За даними видання «Акценти», у 2021 році в помешканнях Христофорова у Києві
проходили обшуки, а згодом Національна поліція в рамках кримінального
провадження з’ясувала, що Христофоров брав участь у складі непередбачуваних
законом України збройних формуваннях у місті Донецьк. Із 2022 року МВС офіційно
оголосила Віктора Христофорова у розшук, оскільки він за інформацією з міграційної
служби перетнув кордон України у серпні 2022 року, -  увага!  - як волонтер.

За адресою в Києві, де розміщений благодійний фонд Гольдмана «Frida», також
прописані щонайменше чотири ФОПи, пов’язані з українською політичною елітою.
Перший із них належить Олегу Авер’янову. Це бізнес-партнер депутата від
«Батьківщини» Валерія Дубіля. Вони пов’язані через групу «Європа». В останнього
також є благодійний фонд «Надія», який проходить по справі щодо незаконного
захоплення земель на Чернігівщини. Цим благодійним фондом керують сини
Дубіля, які ведуть лакшері життя у Європі.

У цьому ж будинку є ФОП у дочки Олега Авер’янова Анастасії, що веде діяльність у
сфері ресторанів і мобільного харчування.

Ще один ФОП, що розмістився в одній будівлі разом із благодійним фондом Романа
Гольдмана  «Frida», належить Михайлу Нестору. Людина з таким же ім’ям була
помічником згаданого вище депутата від «Батьківщини» Валерія Дубіля.

Важливо зауважити, що свого часу кандидатом в мери Києва від цієї політичної сили
був Віталій Нестор. Його дружина Яна Нестор є сестрою Сергія Коровченка. Того
самого, якого підозрювали у потуранні російським окупантам під час захоплення
Криму.

Отже, через низку зв’язків адреса на Старонаводницькій, 6Б приводить одразу до
декількох благодійних фондів - «Frida» Романа Гольдмана, «Надія» Валерія Дубіля.

Ще один цікавий ФОП за адресою Старонаводницька, 6Б зареєстрований на
Михайліну Лабунську. Це родичка народної депутатки від «Батьківщини» Анжеліки
Лабунської, яка більше двох десятиліть співпрацює з олігархом, підозрюваним у
масових розкраданнях, Костянтином Жеваго.

Колишній чоловік Лабунської – адвокат Віктор Барсук нині одружений на судді
Північного апеляційного господарського суду Марині Барсук (раніше Дідиченко).
Барсук часто приймає рішення на користь підсанкційного олігарха Павла Фукса, з
яким, за певними даними, возив нелегальні вакцини Роман Гольдман. Більше
того, Фукс був присутній на весіллі Барсуків у 2021 році.

Чи пов’язані всі згадані особи між собою, з упевненостю сказати важко, але
розміщення їхніх офісів і концентрація благодійних фондів, зареєстрованих на них,
натякає на таку можливість.

Що стосується персони Романа Гольдмана, то він доволі розтиражований в
українських ЗМІ. Його Facebook-сторінка майорить фото з усіма можливими VIP-
персонами Росії та України. Вперемішку з фотографіями, де він волонтерить із
фондом «Frida», з’являються листівки з тусовок і лакшері подорожей.

Не відстає від нього і його партнер по благодійному фонду Марк Невяжський. Ось він
допомагає у Сумах, а декілька місяців тому тусив на Криті. Ось він розбирає завали
зруйнованого російською ракетою «Охматдиту», а вже за два тижні на Ібіці.

Окрім того, що Марк Невяжський є співзасновником Першого медичного центру
Тель-Авіва разом із Романом Гольдманом, він також володіє в столиці Ізраїлю
магазином брендового одягу Studio217 і нічним клубом Сapsula. Керувати
розважальним закладом йому допомагає відомий ізраїльський YouTube-блогер
Денис Чарков.

Марк Невяжський по центру. На столі стоять російські матрьошки

На своїй сторінці у Facebook Невяжський закріпив фото зі святкування новорічних
свят благодійним фондом «Frida» у 2023 році.

По зовнішньому вигляду людей можна зробити висновок, що це корпоратив фонду,
на якому вони активно веселяться на другому році війни. На цьому фото відмічена
Оксана Лазоренко. Ця жінка працює ЛОР-хірургом у клініці «Меділенд». Це та сама
клініка, в якій нібито проходила незаконна вакцинація українських VIP-ів у 2021
році, вакцину для якої міг привозити Роман Гольдман. Він сам також присутній на
передноворічному фото фонду «Frida».

Благодійний фонд Романа Гольдмана безумовно веде активну діяльність на території
України. Зокрема він співпрацює з волонтером Сергієм Притулою.

Виписка про фінансову діяльність благодійного фонду «Фріда» за 2023 рік

Також серед партнерів Гольдмана на волонтерський ниві можна побачити його
давнього друга, нині підозрюваного у фінансуванні тероризму, бізнесмена Євгена
Черняка. Напочатку грудня вони разом сфотографувались у Тель-Авіві з притаманним
Гольдману гумористично-пафосним підписом «хасиди-ентузіасти».

Велика кількість фото з відомими людьми робить із Романа Гольдмана такого собі
Дмитра Гордона версії 2.0. Той також не позбавляє себе задоволення хвалитися
знайомствами із зірками шоу-бізнесу та політиками. От тільки до повномасштабного
вторгнення Гордон був частим гостем на пропагандистських телеканалах і
поширював проросійські наративи.

Те ж саме можна сказати і про Гольдмана, який вже після анексії Криму підписував
договори про співробітництво з російськими клініками і обіцяв росіянам «найкраще
лікування за ізраїльськими стандартами».

У 2018-му, на четвертому році окупації Донбасу, Роман Гольдман був відмічений на
фото на тлі Кремля у Москві, а у 2020-му вітав підписників із Днем перемоги 9
травня картинками з «георгіївськими стрічками» і підписами у стилі «спасибо деду за
Победу, помним, чтим».

Тяжіння Романа Гольдмана до Росії та його співробітництво з росіянами після 2014
року ніяк йому не заважає зараз піаритися на волонтерстві в Україні. Адже це теж
свого роду піар-кампанія, яка тішить самолюбство ізраїльтянина Гольдмана. А ось те,
які ще фірми та ФОПи разом із ним опинилися в одній будівлі на Печерську, може
бути цікавим із точки зору зв’язків. Враховуючи скандальність персон та активні
судові справи по деяким із них.
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Китай із 1 липня посилює контроль
над закордонними угодами та
передачею технологій, — Reuters

США та Британія провели в Литві
масштабні навчання Flytrap з
протидії дронам

Київ знову під ударом балістики: у
столиці оголошено нову тривогу та
пролунали потужні вибухи

Атака на Київ: кількість поранених
зросла до 58, Росія зруйнувала
поліклініку на Теремках та поцілила
в автосалон  

Росія завдала щонайменше 20
ударів по Запоріжжю: пошкоджено
промисловий об’єкт 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Чергова атака на Ільський НПЗ у
Краснодарському краї РФ: у мережі
публікують кадри масштабної
пожежі 

Втрати ворога: ЗСУ ліквідували ще
1440 окупантів і знищили 75
артсистем РФ 

Масована атака на Київщину: в
чотирьох районах пошкоджено
будинки та склади, є постраждалі 

Російська атака на Дніпро: кількість
загиблих зросла до п’яти, серед
понад 20 поранених — дитина  

Нічна атака на Київ: пошкоджено 9
районів, кількість поранених зросла
до 51 особи, 4 загиблих 

Наслідки масованої атаки на Київ:
пошкоджено житлові будинки в 7
районах, є загиблий та 20
поранених

Нічна атака на Суми: ворожий дрон
врізався в дев’ятиповерхівку, є
руйнування в приватному секторі

Російський ракетний удар по
Дніпру: щонайменше четверо
загиблих і 16 постраждалих 

Харків зазнав масованої атаки
дронів і ракет: пошкодження
зафіксовані в чотирьох районах
міста, 10 поранених - серед них
дитина

У Києві після атаки РФ
госпіталізували двох постраждалих,
— Кличко

У Києві внаслідок комбінованої
атаки РФ зафіксовано пожежі,
руйнування та падіння уламків

Масована атака балістикою та
дронами: в Києві зникло світло й
палають будівлі, у Харкові —
прильоти по Київському району

Комбінована атака: у Києві
пролунав вибух, РФ запустила
крилаті ракети зі стратегічної
авіації 

Серія вибухів у Запоріжжі та
Дніпрі: є руйнування житлового
будинку

Росія розпочала нову масовану
атаку: зафіксовано виліт Ту-160,
Ту-95МС та пуски 16 «калібрів» із
Каспію

Вступ України до ЄС та НАТО є
безпековим активом для самої
Європи, – глава МЗС Сибіга 

Україна уразила 15 російських НПЗ
з початку року, від Путіна
приховують реальні наслідки, –
Зеленський

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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